

中国电商助力非洲民众奔向美好生活

随着当地传统购物季到来,位于肯尼亚首都内罗毕近郊的Kilimall仓库呈现一片热火朝天的忙碌景象,数米高的货架摆满了来自中国及其他国家琳琅满目的商品,当地员工穿梭于一排排货架间,有条不紊地清点货物、扫码、打包装箱……

Kilimall由中国创业者于2014年在肯尼亚创立,是一家扎根非洲的本土化中非双向电商平台,如今已成为深受非洲民众喜爱的在线购物平台。

24岁的肯尼亚女孩蕾切尔平日喜欢网购。以前,她总会货比三家,但近两年,她几乎只在Kilimall电商平台选购。“Kilimall提供的商品样式和颜色十分丰富,而且还不贵,在各类平台中运费最低、配送最快,很多商品下单之后24小时就能送到。这种购物体验在肯尼亚前所未有。”

内罗毕市民苏珊·万吉2018年以来一直在Kilimall购物。“这节省了时间,我不必去城里买东西。与其他平台相比,它的价格很公道,所以我更喜欢Kilimall。”

在东非,很多人跟蕾切尔和万吉一样,认为Kilimall意味着优质商品、海量选择、实惠价格以及高效服务。

已在Kilimall工作4年、目前担任肯尼亚仓库高级主管的凯文·万布瓦说:“在肯尼亚,我们有大约500万消费者,遍布全国各地。我们会在很短时间内交付货品,这样才能保证客户体验。”

购物“当日达”的实现,除了依靠中国电商严格高效的物流管理,也有赖于其自营物流体系。常驻非洲多年的Kilimall副总裁吴米香说,按照当地情况,要想提升

服务品质,必须自建物流,这样的投入绝非一日之功,但Kilimall在这条“少有人走的路”上坚持下来。如今,该平台不仅实现了99.9%以上的服务库存准确率、48小时入库率和24小时出库率,还建立了1500多个覆盖全肯尼亚的订单包裹自提网点。

“土生土长”的基因让Kilimall在深耕肯尼亚市场后,有实力向其他非洲国家扩展,目前已在乌干达和尼日利亚开展业务。截至2022年底,这一平台注册用户数已超1000万,年度活跃用户逾720万,年复购率超50%。

服务超过8000家企业、开通1.2万多个店铺、商品超100万种、创造5000个工作岗位……一组组数据,见证着许许多多非洲民众生活的变化和一家家中小企业的成长。

去年,一名肯尼亚年轻人在Kilimall开店,专卖中国制造的电视机,营业额达60多万美元。“今年这样的创业者越来越多,”Kilimall创始人杨涛说,未来,该平台计划开辟专门的在线招聘渠道,不仅促进当地就业,也帮助进入非洲市场的投资者找到合适人才。“我们还与中国的职业教育机构和组织建立合作,一起出海发展在线职业教育,赋能更多非洲青年。”

在杨涛看来,创业者和企业家精神是促进非洲发展的积极力量。“因此我们制定了一个‘2044年愿景’,最晚在2044年之前,赋能100万创业者,服务10亿非洲消费者。”

新华社记者 李卓群 金正 李成 (新华社内罗毕11月19日电)

粤港澳大湾区世界级旅游目的地推介活动在开罗举行

新华社开罗11月20日电(记者 姚兵)粤港澳大湾区世界级旅游目的地推介暨“魅力广东”视觉展19日在埃及开罗举行。

活动通过视频、图文展示等形式,重点介绍广东文化旅游资源,以及休闲美食游、人文历史游为主题的“一程多站”粤港澳大湾区旅游线路,呈现广东之美、大湾区之美,让来宾了解粤港澳大湾区核心旅游魅力。

中国驻埃及大使馆公使衔文化参赞兼开罗中国文化中心主任杨荣浩致辞说,广东毗邻港澳,不仅经济发达,而且拥有丰富的旅游和文化遗产资源。欢迎更多埃及朋友到访广东,感受广东及粤港澳大湾区丰富的文旅资源、深厚的人文魅力和繁华的都市风情。

广东省文化和旅游厅一级巡视员杨树说,期待此次活动能增进埃及人民对中华文化、岭南文化的全面了解,加深对广东经济社会发展的客观认识,促进广东与埃及的文化交流合作,为两地交往注入新的活力。

埃及前旅游部长希沙姆·扎祖表示,埃中两国直飞航班不断增加,埃及对中国游客实行落地签证,期待越来越多的中国游客到埃及旅游。

活动由广东省人民政府新闻办公室、广东省文化和旅游厅、开罗中国文化中心主办。中埃文旅业界代表、埃及艾因夏姆斯大学孔子学院师生和媒体记者等出席活动。

以军袭击加沙地带 致死人数超1.3万

新华社加沙11月19日电(记者 柳伟建)巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)媒体办公室19日发表声明说,新一轮巴以冲突爆发以来,以色列军队对加沙地带的袭击已造成超过1.3万人死亡、3万余人受伤。

声明说,死者中有5500多名儿童和3500多名妇女,另有约6000人失踪。冲突共造成201名医护人员、22名民防人员和60名记者死亡,加沙地带25家医院和52家医疗中心停止运营。

另据多家巴勒斯坦媒体19日报道,以军当天对加沙地带中部的努赛赖特难民营发动空袭,造成至少14人死亡。

以色列国防军和以色列国家安全总局(辛贝特)19日晚发表联合声明说,以军在加沙地带最大医院希法医院地下发现一条长约55米“属于哈马斯”的地道,在地道入口旁发现一辆载有火箭弹、炸药、步枪等武器的汽车。哈马斯方面对此尚无回应。

以军15日宣布对希法医院采取军事行动,随后发表声明称在希法医院内发现哈马斯的作战指挥中心和军事装备等。加沙地带卫生部门对此予以否认。



11月18日,在津巴布韦哈拉雷库瓦扎纳区一处诊所,医务人员指导患者就诊。

津巴布韦首都哈拉雷市长伊恩·马科内17日宣布,由于霍乱疫情暴发,哈拉雷进入紧急状态。据当地媒体报道,哈拉雷人口密集的库瓦扎纳区是霍乱疫情暴发最严重的地区,哈拉雷约一半感染者在该地区。政府已采取措施防止疫情蔓延,并建议民众尽量减少到街头摊贩、露天市场等场所。报道援引马科内的话说,此次霍乱暴发是因为城市没有足够的水供应。

新华社发(肖恩·朱萨 摄)

阿根廷极右翼选举联盟 候选人米莱当选总统

新华社布宜诺斯艾利斯11月19日电(记者 王钟毅 朱雨博)据阿根廷国家选举委员会19日晚公布的数据,极右翼选举联盟“自由前进党”候选人哈维尔·米莱在当天举行的总统选举第二轮投票中胜出,当选阿根廷下届总统。

在对94.09%的选票统计后,米莱获得55.80%的选票,中左翼执政联盟祖国联盟候选人塞尔希奥·马萨得票率为44.19%。根据阿根廷宪法,米莱在第二轮投票中胜出,其竞选搭档、国会众议员维多利亚·比利亚鲁埃尔当选副总统。

马萨当晚发表讲话承认败选。

阿根廷宪法规定,总统候选人需获得超过45%的选票,或者获得超过40%的选票且得票率领先第二名10个百分点,才能直接当选。如未产生符合直接当选条件的候选人,得票率前两名的候选人进入第二轮投票,第二轮得票数高者当选。

当选总统将于12月10日正式就职,任期4年。



已定 优惠券 顾你

单件低至 7.5元起



扫描领取优惠券礼包

*优惠券使用规则详见领取页面

活动时间: 2023.11.1-12.31

